

悠长假期，装备好了么？

出游党——

涩女郎 / 文 安娜 / 摄

留守党——

A 焕活胶囊精华液

出游虽然很期待，但准备行囊却是件头疼事。特别是女生，为了抵御出游时的各种天气，难道要先装半箱护肤品？不妨考虑下刚刚全新升级的伊丽莎白雅顿时空焕活胶囊精华液，小小的胶囊造型，不只携带方便，而且使用也很简单，只要拧开胶囊，轻轻按摩在脸上，就可以马上看到皮肤重现光泽柔润，而且升级到了第四代的设计，比之前的配方更好吸收，而且男女通用，相当方便！

B 电动牙刷

受够了酒店里的一次性牙刷，这次可千万别忘了自备一个放在行李中。不久前上市的全新款 iBrush 玫瑰金美白电动牙刷，除了外观简洁好看，更堪比一个移动的便携式牙齿美容仪。它不仅拥有和专业诊所使用的抛光杯结构相似的小巧圆形刷头，能够完成齿缝间的深层清洁；还可一键选择专业抛光美白模式。明明是玩了一个长假，朋友却以为你偷偷去做了牙齿，这种感觉也是棒棒哒！

C 简约腕表

出门在外，不管是世界上的哪个地方，一块计时精准的手表都非常重要。近日，瑞士著名钟表品牌摩凡陀以 Design Genius“致敬天才设计”为主题的摩凡陀博物馆系列 70 周年纪念款发布。这款 1947 年出自工业设计师内森·乔治·霍威特之手的腕表，简约的盘面中蕴含着他对时间的理解。象征正午太阳位置的金色圆点和暗示地球运动的指针，诠释了宇宙的神秘。据说，它已被包括纽约现代艺术博物馆在内的世界上二十多家知名博物馆收藏。

D 便携燕窝水

想要随时随地补充营养和体力，新登场的俞文清燕窝水会是个好选择。见惯了果汁饮料，碳酸饮料，但像这样以燕窝为主原料的可便捷食用的燕窝水饮料还是第一次听说吧！据研发人员介绍，燕窝水原料选用马来西亚燕窝，与单晶冰糖、水经过科学配比调制而成。口味顺滑微甜，与传统炖煮冰糖燕窝的口感相差无几。边旅行边滋补身体，这样的假期给我来一打。

E 炫酷运动鞋

必不可少的出游装备中，还少不了的就是一双舒适又适合户外活动的运动鞋啦。日前，didas neo 携超燃新品 cloudfoam ULTIMATE 系列首次亮相 YOHOOD 全球潮流嘉年华，设计师将街头风格与摩登设计理念相结合，鞋身采用时尚的编织技术，一片式鞋面配合三角形流线鞋身，时下流行的外廓的中底设计加入波浪纹细节，将球鞋界的几大流行元素巧妙融合于一身，还真是户外好装备呢。

F 百变少女

眼见天气转凉快，不妨趁着长假为自己置办点秋冬装备。保暖又流行的 UGG 鞋自然不可少。也许是为了保持潮流地位，今年设计师特别革新推出令妹子们少女心爆棚的 POM POM 毛球系列休闲时尚百搭的秋冬新款。其中，前者用充满少女气息的细节，搭载温暖时尚的暮色粉，让你在冰雪交织的季节感受到恋爱般的温暖和心动感。

G 瑞士冰淇淋

夏天的末班车已然开了，不甘心就这样默默收场？那就要赶紧抓住夏天的尾巴，来个冰淇淋约会了。瑞士经典冰淇淋 Mvenpick 莫凡彼在太古汇露脸了，其中备受推崇的香草梦幻冰淇淋，选用马达加斯加的纯正香草制成，上乘的香草冰淇淋包含真正的香草及其精华部分：香草籽，据说是真正唯一吃得到香草籽的冰淇淋。

盼着盼着，终于盼来了悠长假期，无论你是坚挺的出游党，还是看到人多打算宅在家里的留守党，难得的双假连休，可不能太随便，还是先看看我们的攻略！



H 轻食料理机

窗外细雨绵绵，在家睡到自然醒，再给自己做点简单的美食，留守党的惬意生活也是不错的。在美国料理机 Vitamix 的“全食”轻体下午茶体验会上看到的两款料理机 Vitamix PRO500 及 Vitamix S55，对于留守党来说绝对是宝贝。其中，新增了果昔、热汤、冷冻甜品三档预设程序，可一键制作美食，制作完成后还会自动关机，想睡个回笼觉就靠它了。

I 全能“厨师”

享受一次味蕾大动的美食之旅，还可以顺便把“厨师”带回家。在美善品上海世博源美食体验中心，新登场的全能料理机可谓是全能级大厨。将十二项烹饪功能集于一体，涵盖全球各种菜系、料理、品类，为烹饪带来丰富的灵感和选择，是懒人的必备。

J 钻石工艺展

钻石钻石亮晶晶，就像天上摘下的星……想看一场亮晶晶的展览，就不能错过在梅龙镇广场登场的周生生 Infini Love Diamond “全爱钻”展览，包括了“闪亮之旅”“匠心设计”等四大主题。展馆的设计别出心裁，俯瞰之下宛若一颗巨型美钻，十分引人注目。而细观展馆内部，四大主题区以及“VR 虚拟现实”互动体验区全方位地为参观者解开 Infini Love Diamond “全爱钻”的璀璨之谜。

K 穿越火线展览

留守可不一定非得宅在家里，事实上，还是有许多不错的室内活动值得玩呢。新近登陆上海悠方的“穿越火线全国巡展”，对游戏玩家来说也是好去处。展览占地面积高达 1800 平方米。分为火线酒吧、历史长廊、实景对战、AR 体验、VR 体验、衍生品商城等六个区域。除此以外更有挑战真实幻影的 AR 游戏、感受身临其境的 VR 场景、真人枪甲 PK 的实景对战等精彩体验，让人沉浸在虚拟世界中流连忘返。

L 经典电影艺术展

如果你是个老电影迷，那么上海嘉亭荟城市生活广场的“时光电影院——经典电影配音艺术展”就一定不要错过。《简爱》《尼罗河上的惨案》《佐罗》等等，当这些上世纪八十年代耳熟能详的经典电影名称在耳边响起的时候，人们仿佛在感受时光倒流，这些神秘莫测的声音里如同蕴含了整个世界。重点是，你不仅可以听到这些名字，还可以在展览的录音工坊里重新配音属于自己独一无二的经典电影片段并留作纪念，身临其境感受声音艺术的无穷魅力。

M 趣味“嗨幕”运动

看电影现在已经不是什么新鲜事了，在国庆长假抱着爆米花，和好友、爱人一起看场电影，估计是留守党的保留节目。但这次你也许可玩点不一样，如去电影院做运动！独有的创新技术，可以在正片开始前 10 分钟，用手机与电影院的大银幕连接，进行全新互动娱乐体验——“嗨幕”。数百人的同场竞技，最后还是通过游戏 PK 的结果获得大奖。

N 美肤利器

躲过了夏日的大太阳，马上又到了秋冬的干燥天，面部肌肤总会经历各种挑战，色斑、暗沉、皱纹等等，如何解决这些影响美丽的肌肤问题就成了一大难题。美肤利器 PicoWay 超皮秒新近登场，可针对所有皮肤类型的多种彩色文身、难治性文身、良性色素性病变、肤质不均和光老化等提供了全新的解决方案，无疑是美肤逆龄的新福音。利用长假，制定个美肤计划吧。